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ІІ. МЕТА ВИВЧЕННЯ НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 

 

Навчальна дисципліна "Теорія і організація управління" належить до циклу 

обов’язкових дисциплін професійної підготовки. Вона є невід'ємною складовою в 

комплексі управлінських дисциплін. 

Мета навчальної дисципліни - підготувати студентів до управління з 

урахуванням сучасних умов господарювання, у яких співіснують підприємства з 

різним технологічним, організаційним і культурним укладами. 

Для досягнення мети поставлені такі основні завдання: 

- ознайомити з методологічними основами управління; 

- ознайомитися з менеджментом підсистем організації; 

- навчити формувати, оцінювати та аналізувати процес і механізм 

управління організацією. 

 

Місце навчальної дисципліни в освітній програмі 

Вивчення курсу базується на матеріалі нормативних дисциплін 

магістерського рівня освіти: “Менеджмент організацій”, “Управління змінами”, 

“Управління бізнесом”. 

 

 -  Інтегральні компетентності 

Здатність розв’язувати складні задачі і проблеми у сфері управління або у процесі 

навчання, що передбачає проведення досліджень та/або здійснення інновацій та 

характеризується невизначеністю умов і вимог 

 - Загальні компетентності (за вимогами НРК) 

ЗК3 навички використання інформаційно-комунікаційних технологій для 

пошуку, оброблення,  аналізу  інформації з різних джерел та прийняття 

рішень 

ЗК 6. Вміння виявляти  та вирішувати проблеми, генерувати нові ідеї 

ЗК 7. Здатність до абстрактного мислення, пошуку, опрацювання, аналізу, 

синтезу та встановлення взаємозв’язків між явищами та процесами 

 

  - Професійні компетентності бакалавра за спеціальністю 073 

«Менеджмент»,  

07 «Управління та адміністрування» 

 Спеціалізація: 

«Економіка та управління бізнесом» 

ПК2 Встановлювати критерії, за якими організація визначає подальший 

напрямки розвитку, розробляти і реалізовувати відповідні  стратегії та 

плани 

ПК9 Здатність аналізувати й структурувати проблеми організації, ухвалювати 

управлінські рішення та забезпечувати умови їх реалізації 

ПК10 Здатність до управління організацією, її змінами 
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Передумови для вивчення дисципліни 

Наше суспільство здійснює винятково важку, багато в чому суперечливу, але 

історично неминучу і необхідну перебудову. Щоб справитися з цими 

безпрецедентними в житті нинішніх поколінь змінами, нам, крім всього іншого, 

потрібно опанувати новими знаннями. Важлива частина цих знань, як показує 

світовий досвід, – збагнення науки і мистецтва менеджменту. 

Принципово нові умови існування бізнесу змінили і сам зміст поняття 

«ділова активність». Воно усе більше насичується елементами творчості й 

асоціюється з творчістю, але вже в сфері економіки. 

 

  ІІІ. Очікувані результати 

 

У результаті вивчення навчальної дисципліни студент повинен: 

знати: 

 принципи, методи та функції управління сучасними організаціями; 

 сутність та складові організаційної діяльності; 

 механізм управління функціональними та цільовими підсистемами 

організації; 

 менеджмент підсистеми забезпечення виробничої діяльності організації; 

 технологію діагностики системи менеджменту організації; 

 складові процесу та механізму управління організацією. 

вміти: 
 застосовувати методи менеджменту в управлінській діяльності; 

 проводити організаційну діяльність; 

 організовувати управління функціональними та цільовими підсистемами 

організації; 

 здійснювати організаційно-управлінський аналіз підприємства;  

 регламентувати процес управління в організації; 

 управляти змінами в організації.  

В свою чергу, знання з даної дисципліни забезпечують формування бази 

знань для оволодіння управлінськими дисциплінами. 

 

VІ. Програма навчальної дисципліни 
«ТЕОРІЯ І ОРГАНІЗАЦІЯ УПРАВЛІННЯ» 

 

Денна  форма 

 
 Курс_____1_______ Семестр _____2______ Кількість годин, з них: 

№  

Обсяг в кредитах ЄКТС-4,  

Всього годин у семестрі  -   120 
 

Теми 

лекції 

(Л) 

семі-

нар. 

зан. 

(СЗ) 

практ., 

лаб. 

зан. 

(ПЗ, 

ЛЗ) 

інд.-

конс. 

роб. 

(ІКР) 

сам. 

роб. 

студ. 

(СРС) 

форм

а кон-

тролю 

При

мітк

а 

 Змістовий модуль 1. Методологічні основи 

менеджменту 

       

1.  Характерні риси теорії і практики менеджменту  2 1   3 У  

2.  Сучасні теорії управління. Принципи управління 2 1   3 У  
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3.  Методи менеджменту 2 2   3 У  

4.  Організація управління підприємством (фірмою) 2 2   3 У  

5.  Функції управління виробництвом 4 2   3 КР  

 Змістовий модуль  2. Менеджмент підсистем 

організації 

       

6.  Менеджмент функціональних підсистем організації 2 1   3 У  

7.  Управління цільовими підсистемами організації 2 1   3 У  

8.  Менеджмент підсистеми забезпечення виробничої 

діяльності організації 

2 1   3 У  

9.  Діагностика системи менеджменту організації 4 2   3 КР  

 Змістовий модуль  3. Процес і механізм управління 

організацією 

       

10.  Організація процесу управління 2 1   3 У  

11.  Механізм управління організацією 2 2   3 У  

12.  Організаційні зміни та ефективність управління 4 2   3 КР  

 Змістовий модуль  4. Соціально-психологічні 

аспекти управління 

       

13  Трудовий колектив як об'єкт управління 2 1   3 У  

14  Управління поведінкою індивіда  2 1   3 У  

15  Мотивація та винагорода  2 2   3 У  

16  Організація роботи індивіда. Управління кар’єрою  2 2   4 У  

17  Управління виконанням та оцінювання роботи 

індивіда 

2 2   3 КР  

 Разом годин: 120 40 28   52   

 
Форми контролю: усне опитування – У 

                               контрольні роботи – КР 

                               перевірка конспектів – ПК 

                               перевірка завдань для самостійної роботи – СР 

                               тестування – Т 

 

6.1. План лекцій 

 
Змістовий модуль 1. Методологічні основи менеджменту 

 
Тема 1. Характерні риси теорії і практики менеджменту  

Сутність категорій “управління” та “менеджмент”. Менеджмент - наука та мистецтво. 

Особлива складність і актуальність теорії і практики менеджменту. 

Особливості управління в економічно розвинутих країнах. Японська модель 

менеджменту. Північноамериканська модель управління. Моделі управління в країнах Північної 

Європи. 

Джерела інформації  [1-10, 12, 15, 17, 25-27, 31, 35, 37-38] 

 

Тема 2.  Сучасні теорії управління. Принципи управління 

Еволюція управління як наука. Управлінські революції. Етапи розвитку теорії і практики 

управління в XX столітті. Школа людських відносин. Теорія X і теорія Y. Метод дослідження 

операцій. Теорія систем. Метод аналізу ситуацій. Теорія і практика управління в СРСР. 

Сучасні підходи до управління. Сутність, природа та роль принципів управління в 

досягненні мети організації. Класифікація принципів управління. Сучасні принципи управління і 

методологія їх розроблення. 

Джерела інформації  [1-10, 12, 15, 17, 25-27, 29,31, 35, 37-38] 

 

Тема 3.  Методи менеджменту 

Сутність і класифікація методів менеджменту. Економічні методи менеджменту. 

Адміністративні методи менеджменту. Соціально-психологічні методи менеджменту. Механізм 
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взаємодії методів та функцій менеджменту. 

Джерела інформації  [1-10, 29, 35] 

 

Тема 4. Організація управління підприємством (фірмою) 

Сутність організаційної діяльності та її місце в системі управління. Адміністративний 

апарат управління. Принципи делегування повноважень. Причини небажання керівників 

делегувати свої повноваження та причини уникання додаткових повноважень підлеглим. 

Організаційна структура управління та її роль в організації управління підприємством. Реакція 

фірми на мінливість зовнішнього середовища і краща структура управління. Проектування 

організаційних структур управління. 

Джерела інформації  [1-10, 24, 35-38] 

 

Тема 5. Функції управління виробництвом 

Основні функції управління. Організація управління. Планування діяльності організації.  

Мотивація і стимулювання праці. Форми винагородження за виконання робіт в 

організації. Засоби заохочення працівників.  

Поняття регулювання та його місце в системі управління. Функція менеджменту 

“оперативне регулювання”. Види та етапи процесу регулювання. 

 Контроль і облік в менеджменті організації. 

Джерела інформації  [1-10, 12, 15, 17, 25-27, 29,31, 35, 37-38] 

 

Змістовий модуль 2. Менеджмент підсистем організації 

 

Тема 6. Менеджмент функціональних підсистем організації 

Організація управління в підсистемі лінійного керівництва. Організація управління в 

підсистемі технічного керівництва. Організація управління в підсистемі економічного 

керівництва. Організація управління в підсистемі управління маркетингом. Організація 

управління в підсистемі виробничого керівництва. Організація управління в підсистемі 

керівництва персоналом і соціальним розвитком. Організація управління в підсистемі управління 

виробничими запасами. Організація управління в підсистемі забезпечення системи управління. 

Джерела інформації  [1, 3, 4, 7, 9-10, 11-14, 16, 19-24, 28, 32-34, 37] 

 

Тема 7. Управління цільовими підсистемами організації 

Управління продуктивністю. Етапи програми управління продуктивністю праці на 

підприємстві.  

Управління якістю. Основні принципи створення і функціонування систем управління 

якістю.  

Управління інноваціями. Зміст функції «управління інноваціями». 

Управління діловодством. Основні функції управління діловодством.  

Екологічний менеджмент підприємства.  

Джерела інформації  [1, 3, 4, 7, 9-10, 11-14, 16, 19-24, 28, 32-37] 

 

Тема 8. Менеджмент підсистеми забезпечення виробничої діяльності організації 

Управління ремонтно-технічним обслуговуванням виробництва. Управління 

забезпеченням виробництва технологічним оснащенням. Управління енергетичним 

забезпеченням підприємства. Управління транспортним обслуговуванням виробництва. 

Джерела інформації  [1, 3, 4, 7, 9-10, 11-14, 16, 19-24, 28, 32, 34-37] 

 

Тема 9. Діагностика системи менеджменту організації 

Сутність і зміст діагностики організації. Організаційно-управлінський аналіз 

підприємства. Джерела інформації, необхідної для проведення організаційно-управлінського 

аналізу. Аналіз і оцінка ефективності управління підприємства. Види проектів організації 
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процесів управління виробництвом.  

Джерела інформації  [1-10, 25, 26, 35] 

 

Змістовий модуль 3. Процес і механізм управління організацією 

 

Тема  10. Організація процесу управління 

Сутність і принципи організації процесу управління. Методи організації процесу 

управління. Регламентація організації процесу управління. Основні принципи розробки 

положень про посади. 

Джерела інформації  [1-10, 12, 15, 17, 25-27, 31, 35, 37-38] 

 

Тема  11. Механізм управління організацією 

Сутність механізму управління. Комплексний механізм управління організацією. 

Економічний механізм управління.  Мотиваційний механізм управління. Взаємозв'язок мотивів 

праці, господарювання і підприємництва. Найбільш розповсюджені мотиви господарювання. 

Організаційний механізм. Правовий механізм. Модель правового механізму управління. 

Джерела інформації  [1-10, 12, 15, 17, 25-27, 31, 35, 37-38] 

 

Тема  12. Організаційні зміни та ефективність управління 

Природа організаційних змін. Моделі процесу організаційних перетворень.  

Опір змінам. Система подолання опору організаційним змінам. Фактори, які сприяють і 

заважають проведенню організаційних змін. 

Управління організаційними змінами. 

Ефективність менеджменту організацій. Показники ефективності управління. 

Джерела інформації  [1-10, 12, 15, 17, 25-27, 31, 35, 37-38] 
 
 

 

Змістовий модуль 4. Соціально-психологічні аспекти управління 

 
Тема 13. Трудовий колектив як об'єкт управління 

Особливості праці керівника. Соціально-психологічний статус члена колективу. Проблема 

лідерства. Зміна керівника. Таємне братерство бюрократії. Мистецтво управління конфліктами. 

Джерела інформації   [1-10, 12, 15, 17, 25-27, 29, 31, 33, 35-38] 

 

Тема 14. Управління поведінкою індивіда  

Соціальні ролі в організації та особистісний потенціал працівника. «Я»-концепція та її 

вплив на поведінку людини в організації. Захисна поведінка. Комбіновані типи особистості та 

особливості управління ними. Використання трансактного аналізу в управлінні індивідами. 

Маніпулятивна поведінка та заходи з її обмеження. Психологічні методи впливу на працівників. 

Джерела інформації   [1-10, 12, 15, 17, 25-27, 29, 31, 33, 35-38] 

 

Тема 15.  Мотивація та винагорода  

Концепції мотивації особистості. Настанови щодо мотивації працівників в організації. 

Модель мотивації. Форми винагородження за виконання робіт в організації. Засоби заохочення 

працівників. 

Джерела інформації   [1-10, 12, 15, 17-18, 25-27, 29-31, 33, 35-38] 

 

Тема 16. Організація роботи індивіда. Управління кар’єрою  

Принципи та методи проектування роботи в організації. Чинники, що впливають на 

організацію роботи індивіда. Елементи організації роботи індивіда. Мотиваційні характеристики 

роботи. Управління кар’єрою працівника в організації. 

Джерела інформації   [1-10, 12, 15, 17-18, 25-27, 29-31, 33, 35-38] 
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Тема 17. Управління виконанням та оцінювання роботи індивіда 

Поняття управління виконанням (перфоманс менеджменту). Моделі перфоманс 

менеджменту. Система перфоманс менеджменту (управління виконанням) та її елементи. Аналіз 

проблем виконання за допомогою моделі перфоманс менеджменту. Вирішення проблем 

виконання за допомогою інтервенцій у системи та процедури. Оцінювання роботи індивіда. 

Джерела інформації   [1-10, 12, 15, 17-18, 25-27, 29-31, 33, 35-38] 

 

6.2. Плани семінарських, практичних занять (для студентів денної 

форми навчання) 
 

6.3. Завдання для самостійної роботи здобувачів вищої освіти  

Самостійна робота студента (СРС) - це форма організації навчального процесу, за якої 

заплановані завдання виконуються студентом самостійно під методичним керівництвом 

викладача. 

Перелік тем самостійних занять 

1. Характерні риси теорії і практики менеджменту  

2. Сучасні теорії управління. Принципи управління 

3. Методи менеджменту 

4. Організація управління підприємством (фірмою) 

5. Функції управління виробництвом 

6. Менеджмент функціональних підсистем організації 

7. Управління цільовими підсистемами організації 

8. Менеджмент підсистеми забезпечення виробничої діяльності організації 

9. Діагностика системи менеджменту організації 

10. Організація процесу управління 

11. Механізм управління організацією 

12. Організаційні зміни та ефективність управління 

13. Трудовий колектив як об'єкт управління 

14. Управління поведінкою індивіда  

15. Мотивація та винагорода  

16. Організація роботи індивіда. Управління кар’єрою  

17. Управління виконанням та оцінювання роботи індивіда 

 

Мета СРС - засвоєння в повному обсязі навчальної програми та формування у студентів 

загальних і професійних компетентностей, які відіграють суттєву роль у становленні 

майбутнього фахівця вищого рівня кваліфікації. 

 

VІІ. Форми поточного та підсумкового контролю    

 

У процесі вивчення курсу "Теорія і практика управління організаціями" здійснюється 

поточний та підсумковий контроль знань студентів. Екзаменаційна оцінка виставляється відповідно 

до сумарного рейтингу студента. Приблизне рекомендоване співвідношення між балами за роботу 

протягом семестру та безпосередньо за екзаменаційну роботу складає 65:35. 

Поточний контроль знань, який здійснюється протягом семестру, базується на таких видах 

навчальних робіт: 

а) робота на семінарах над теоретичними питаннями курсу: ґрунтовні відповіді, фіксовані 

виступи, доповнення; 

б) розв'язок ситуаційних завдань,   розробка проектів та виконання тестів; 

в) написання контрольних робіт: міні контрольних (за поточною темою) 

та модульних контрольних робіт (підсумкових за рядом тем). 
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Перелік питань до іспиту 

1. Управління - наука і мистецтво.  

2. Особлива складність і актуальність теорії і практики управління.  

3. Управління як система. Кібернетика.  

4. Класична американська модель управління.  

5. Японська система управління.  

6. Моделі управління в самоврядних структурах. 

7. Эволюция управления как науки.  

8. Этапы развития теории и практики управления в XX веке.  

9. Школа человеческих отношений.  

10. Теория X и теория Y.  

11. Метод исследования операций.  

12. Теория систем.  

13. Метод анализа ситуаций.  

14. Теория и практика управления в СССР. 

15. Об'єктивність і універсальність принципів управління.  

16. Принцип мети.  

17. Принцип правової захищеності управлінського рішення.  

18. Принцип оптимізації управління.  

19. Принцип делегування повноважень.  

20. Принцип відповідності.  

21. Принцип автоматичного заміщення відсутнього.  

22. Принцип першого керівника.  

23. Принцип одноразового введення інформації.  

24. Принцип нових задач.  

25. Принцип підвищення кваліфікації.  

26. Принцип "монтера Мечникова". 

27. Природа і сутність динамічної організації. Властивостей динамічних організацій.  

28. Розвиток і саморозвиток організацій. 

29. Сутність організаційної діяльності та її місце в системі управління.  

30. Організаційна структура управління і її роль в організації управління підприємством.  

31. Реакція фірми на мінливість зовнішнього середовища і краща структура управління.  

32. Проектування організаційних структур управління. 

33. Основні функції управління.  

34. Організація управління в підсистемі лінійного керівництва.  

35. Організація управління в підсистемі технічного керівництва.  

36. Організація управління в підсистемі економічного керівництва.  

37. Організація управління в підсистемі управління маркетингом.  

38. Організація управління в підсистемі виробничого керівництва.  

39. Організація управління в підсистемі керівництва персоналом і соціальним розвитком.  

40. Організація управління в підсистемі управління виробничими запасами. 

41.  Організація управління в підсистемі забезпечення системи управління. 

42. Управління продуктивністю.  

43. Управління якістю.  

44. Управління інноваціями.  
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45. Управління діловодством.  

46. Екологічний менеджмент підприємства.  

47. Управління ремонтно-технічним обслуговуванням виробництва.  

48. Управління забезпеченням виробництва технологічним оснащенням.  

49. Управління енергетичним забезпеченням підприємства.  

50. Управління транспортним обслуговуванням виробництва. 

51. Сутність і зміст діагностики організації. 

52.  Організаційно-управлінський аналіз підприємства.  

53. Аналіз і оцінка ефективності управління підприємства. 

54. Сутність і принципи організації процесу управління.  

55. Методи організації процесу управління.  

56. Регламентація організації процесу управління. 

57. Комплексний механізм управління організацією.  

58. Економічний механізм управління.   

59. Мотиваційний механізм управління.  

60. Організаційний і правовий механізм. 

61. Поняття організаційного розвитку. Джерела, цілі, напрями, принципи розвитку організації. 

Проблеми організаційного розвитку.  

62. Проблеми управління змінами. Принципи та методи подолання протидії змінам. 

63. Зміни в організації. Управлінські нововведення.  

64. Інструменти управління змінами в організаціях.  

65. Основні етапи проведення змін. 

66. Особливості праці керівника.  

67. Соціально-психологічний статус члена колективу.  

68. Проблема лідерства. Зміна керівника.  

69. Мистецтво управління конфліктами. 

70. Соціальні ролі в організації та особистісний потенціал працівника.  

71. «Я»-концепція та її вплив на поведінку людини в організації.  

72. Захисна поведінка.  

73. Комбіновані типи особистості та особливості управління ними.  

74. Маніпулятивна поведінка та заходи з її обмеження.  

75. Психологічні методи впливу на працівників. 

76. Концепції мотивації особистості.  

77. Настанови щодо мотивації працівників в організації.  

78. Форми винагородження за виконання робіт в організації.  

79. Засоби заохочення працівників. 

80. Принципи та методи проектування роботи в організації.  

81. Чинники, що впливають на організацію роботи індивіда.  

82. Елементи організації роботи індивіда.  

83. Мотиваційні характеристики роботи.  

84. Управління кар’єрою працівника в організації. 

85. Поняття управління виконанням (перфоманс менеджменту).  

86. Моделі перфоманс менеджменту.  

87. Система перфоманс менеджменту (управління виконанням) та її елементи.  

88. Аналіз проблем виконання за допомогою моделі перфоманс менеджменту.  

89. Вирішення проблем виконання за допомогою інтервенцій у системи та процедури.  
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90. Оцінювання роботи індивіда. 
 

VІІІ. Інструменти, обладнання та програмне забезпечення, використання яких передбачає 

навчальна дисципліна 

 

Це можуть бути підручники та навчальні посібники, а також авторські матеріали, розроблені 

викладачем: 

 конспекти лекцій; 

 методичні вказівки та рекомендації; 

 індивідуальні завдання; 

 збірники ситуаційних завдань (кейсів); 

 приклади розв’язування типових задач чи виконання типових завдань; 

 комп’ютерні презентації; 

 ілюстративні матеріали; 

 каталоги ресурсів тощо; 
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ІХ.  Рекомендовані джерела інформації 

 

Основна 

1. Гуменник В. І., Копчак Ю. С., Кондур О. С. Менеджмент організацій: навч. посіб. - К.: 

Знання, 2012. - 503 с.  

2. Дудар Т. Г., Волошин Р. В., Дудар В. Т. Менеджмент: навч. посіб. - К.: ЦУЛ, 2013. - 336 с. 

3. Керівництво організацією: навч. посіб. / О.Є. Кузьмін, Н.Т. Мала, О.Г. Мельник, І.С. Процик. 

- Л.: Вид-во нац. ун-ту “Львів. політех.”, 2008. – 244 с. 

4. Маркіна І. А., Біловол Р. І., Власенко В. А. Менеджмент організацій: навч. посіб. - К.: ЦУЛ, 

2013. - 248 с.  

5. Менеджмент: навч. посіб./ [За ред. С. І. Михайлова]. - 2-ге вид., випр. та доп. - К.: ЦУЛ, 2012. 

- 536 с.  

6. Менеджмент: Підруч./ [Мостенська Т. Л., Новак В. О., Луцький М. Г. та ін.]. - 2-ге вид. - К.: 

Кондор, 2012. - 758 с. 

7. Менеджмент і адміністрування : в 2 ч. Ч. 2 : Менеджмент / [За ред. О. В. Баєвої, Н.І. 

Новальської]. - К. : Персонал, 2015. - 326 с. 

8. Менеджмент : навч. посіб. / [Заг. ред. Мошека Г. Є.]. - вид. 2-ге, доп., перероб. - К. : Ліра-К, 

2016. - 550 с. 

9. Менеджмент: теорія та практика : навч. посіб. / [Кузнецова Т. О., Янковська Л. А., Савіна Н. 

Б. та ін.]. - Л. : Магнолія 2006, 2017. - 293 с. 

10. Основи менеджменту. Теорія і практика : навч. посіб. / [За заг. ред. Мошека Г. Є]. - К. : Ліра-

К, 2017. - 528 с. 

11. Рульєв В. А., Гуткевич С. О. Менеджмент: Навч. посіб. - К.: ЦУЛ, 2011. - 312 с. 

12. Скібіцький О. М., Матвєєв В. В., Скібіцька Л. І. Організація бізнесу. Менеджмент 

підприємницької діяльності: навч. посіб. - К.: Кондор, 2011. - 912 с.  

13. Шморгун Л. Г. Менеджмент організацій: навч. посіб./ [ Шморгун Л. Г. ]. - К.: Знання, 2010. - 

452 с. 

 

Додаткова 

14. Біловодська О. А. Маркетинговий менеджмент: навч. посіб./ [Біловодська О. А.]. - К.: Знання, 

2011. - 332 с.  

15. Бондар О. В. Ситуаційний менеджмент: навч. посіб./ [ Бондар О. В. ]. - 2-ге вид., прероб. та 

доп. - К.: ЦУЛ, 2012. - 388 с.  

16. Бровкова О. Г. Стратегічний менеджмент: навч. посіб./ [Бровкова О. Г.]. - К.: ЦУЛ, 2012. - 

224 с.  

17. Веснин В.Р. Основы менеджмента: учебник/ [Веснин В. Р.]. - М.: Проспект, 2010. - 320 с.  

18. Виробничий менеджмент: підруч./ [За заг. ред. Бутка М. П.]. - К.: ЦУЛ, 2015. - 424 с.  

19. Власенко О. С. Інноваційний менеджмент: навч. посіб./ [Власенко О. С.]. - К.: Знання, 2011. - 

439 с.  

20. Діденко В. М. Менеджмент: підруч./ Діденко В. М. - К.: Кондор, 2008. - 584 с.  

21. Дідковська Л. Г., Гордієнко П. Л. Менеджмент: Навч. посіб. - К.: Алерта, КНТ, 2007. - 516 с. 

22. Докієнко Л. М., Клименко В. В., Акімова Л. М. Інвестиційний менеджмент: навч. посіб. - К.: 

Академвидав, 2011. - 408 с.  

23. Етика ділового спілкування : навч. посіб. / [За ред. Т.Б. Гриценко, Т.Д. Іщенко, Т.Ф. 

Мельничук ]. - К. : ЦУЛ, 2017. - 344 с. 

24. Захарченко В. І., Корсікова Н. М., Меркулов М. М. Інноваційний менеджмент: теорія і 

практика в умовах трансформації економіки: навч. посіб. - К.: ЦУЛ, 2012. - 448 с.  
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